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Prezados Senhores,

Informamos que estão disponíveis  e  atualizados  os  formulários  para pagamento aos 
Prestadores de Serviço Individual no País e Prestadores Estrangeiro para utilização na 
PÁGINA  DA  PROAD,  MENU  LADO  ESQUERDO  DA  PÁGINA,  LINK 
"FORMULÁRIOS DEPTO FINANCEIRO".

IMPORTANTE: A data para a utilização dos NOVOS MODELOS será a partir de 15 de  
janeiro de 2014.

ATENÇÃO: A Chefia da Unidade deverá atestar o documento, após o serviço efetivamente  
realizado.

AVISO: A  partir  da  data  definida  (15/01/14),  não  serão  mais  aceitos  os  ANTIGOS 
FORMULÁRIOS.  Aqueles  que  forem  emitidos  com  data  de  validade  31/12/13  e, 
enviados  ao  Departamento  Financeiro  -  DeFin,  serão  devolvidos  a  Unidade  para 
substituição que deverá estar constando em seu rodapé a data de validade 31/12/14.

Observação: Leiam as instruções no rodapé da cada formulário e, tirem suas dúvidas e ou  
sugestões,  nos  ramais  abaixo.  Salientamos  a  importância  do  preenchimento  correto  de  
todos os campos do Formulário.
“Formulário preenchido indevidamente ou faltando algum campo a ser preenchido será  
automaticamente devolvido à Unidade!”

A finalidade é assegurar a transparência no pagamento dos Serviços Prestados quer seja 
colaboradores no País ou Estrangeiros.
Os  valores  serão  automaticamente  calculados  pelo  novo  formulário,  obtendo  as 
informações em tempo real dos valores de desconto (previdência social e imposto de 
renda retido na fonte) e líquido a receber.
Visa  também  o  cumprimento  das  normas  e  legislação  da  Receita  Federal  e 
Previdenciária e os devidos registros na Declaração do Imposto de Renda Retido na 
Fonte (DIRF) e Informações à Previdência Social (GFIP).

Os formulários emitidos no exercício de 2014, somente terão validade até 31/12/14, pois os  
pagamentos de Prestadores de Serviço do exercício seguinte deverão ser emitidos somente a  
partir da SEGUNDA SEMANA DO MÊS DE JANEIRO DE 2015 (acessar a página da  
ProAd/DeFin – Formulários  Depto.  Financeiro e  selecionar novo formulário),  visto  as  
mudanças  de  valores  nas  Tabelas  de  Imposto  de  Renda  e  Previdenciária.  Portanto  
formulários do EXERCÍCIO ANTERIOR em hipótese alguma deverão ser utilizados no  
EXERCÍCIO SEGUINTE.

Sem mais para momento, contamos com a colaboração de todos, ficando a disposição 
para quaisquer esclarecimentos que se fizerem necessários.

Pró-Reitoria de Administração - Divisão de Finanças e Contabilidade.
Departamento Financeiro- Ramal 8179 ou 8180.


